

Утром 22 июня 1941 года фашистская Германия вторглась в пределы СССР без объявления войны. Женщины провожали своих мужей и сыновей на фронт, многие из них шли по собственному желанию.

Мой прадедушка Коновалов Владимир Степанович еще юношей несколько раз пытался уйти добровольцем на фронт, но его все время возвращали, так как он нужен был на заводе, где работал мастером в городе Ташкенте. Прабабушка Коновалова Нина Степановна с 12 лет работала на этом же заводе за станком. Люди не спали по несколько суток и не выходили с завода. Прадедушка переживал за сестру, чтобы она не уснула и ее косы не попали в станок.

Было тяжелое время и люди голодали. Маленькие дети клали на ладошку кусочек хлеба и выбирали, где потяжелее, хотя паек в семье делился поровну. Моя прабабушка работала и все отдавала детям, а сама голодала. Можно было встретить детей, которые шли на воровство чтобы выжить. Прадедушка со стороны папы, Максимов Александр Иванович, в начале 1941 года воевал на Карельском фронте. Так же он участвовал в обороне Ленинграда, но в 1943 году после тяжелой контузии и ранения в ногу, был комиссован.

Эта война принесла много горя и утрат. Многие семьи потеряли своих отцов и сыновей, много людей пропало без вести. У моей прабабушки тоже пропал родной брат.

Многие до сих пор ищут и находят своих пропавших близких и их могилы. Молодое поколение чтит память героев, которые отдавали свою жизнь за родину и мирное время. Хочется верить в то, что это никогда не повторится, и наша многонациональная страна будет жить в мире и дружбе со всеми странами.